

萬里、金山一日遊

一月二十一日 星期二 天氣晴

三年七班 林子棋
指導老師 余美雪

令人興奮的寒假終於來臨了！今天我們一家人抱著歡喜的心去萬里。

在車上，充滿了歡笑與談天聲，看到濱海公路旁有一個觀海景點，爸爸便開車到停車場停車。一下車我看到一個投錢的望眼鏡，我投錢後定睛一看……哇！這真是太漂亮了！前方是湛藍的大海，上方有白色的雲，向右看，是美麗的基隆嶼，向左看，是著名的野柳女王頭，不禁讓人讚嘆大自然的奧妙。

接著，我們來到當地的沙灘玩，清涼的風迎面吹來，就像在炎熱的夏天吃上一大球美味無比的冰淇淋，真是太享受了！我和爸爸走下階梯踏進沙灘，並輕輕撥動沙子，裡面竟然跑出一隻隻可愛小巧的螃蟹，它們揮動著細小的鉗子，像是在跟我們打招呼。再走下去，還有一大片的貝殼，我挑選了一個最漂亮的貝殼送給媽媽。

下午，爸爸開車載我去當地的金包里媽祖廟，跨進廟門，裡面的建築古色古香且梵音不絕，我和爸爸雙手合十向眾神明拜了三拜，祈求保佑我的家人朋友們都健康平安。跨出廟門後，看到門邊的二隻石獅子，我問爸爸：「要如何分辨哪一隻是公獅？哪一隻是母獅呢？」爸爸說：「通常公獅嘴中會有一顆球，母獅的腳下會有一隻小獅子。」我湊近一看，真的有一隻小獅子和一顆球呢！看完，我便背上背包，準備開始下一段旅程。

傍晚，我們來到金山老街玩遊戲，往老街裡面走，我挑選了一間可以玩彈珠檯的店，我必需把彈珠彈進閃紅燈的洞裡，才可以拿到點數，遊戲結束後的點數可以兌換獎品，我拿著點數去找老闆，看見他的家竟然是竹子跟木頭建造而成的！老闆笑著說：「我們的房子是清朝乾隆皇帝時期蓋的！已將近二百年了……。」看著他神祕的神情，一定是在為自己的百年古厝感到驕傲吧！

回家的路上，我們經過萬里一家非常知名的蛋糕店，買了伴手禮和蛋糕，還吃了冰淇淋，淡淡的奶香，搭配上酥脆的甜筒，真是一大享受！夜晚，我們一家人隨著清涼的風依依不捨地離開萬里。這次的旅程多采多姿，希望下次可以舊地重遊！

老師評語：語句通順，能詳實敘述旅遊中所見所聞，很棒！

元宵節賞天燈

三年七班
指導老師

陳喬溱
余美雪

爸爸在過年前提議元宵節去平溪放天燈，於是二月八日下午媽媽先開車到基隆，然後我們再從基隆搭乘接駁車到平溪。

一到了那裏，我們先去轉紀念幣，上面有天燈的樣子，還有祝福的話，我和妹妹都非常開心！接著我們在老街上吃吃喝喝，還逛了一些很特別的店，店裡有像珍珠奶茶的杯子，還有很多可愛的天燈小吊飾……，我們一邊逛一邊等晚上的天燈晚會。

這次的天燈晚會共有十場，一場放一百個天燈，十場就有一千個天燈。因為放天燈要一大早就去排隊抽號碼牌，我們因為太晚到了，所以號碼牌已經發完了。不過我們在那裏看到許多天燈慢慢升空，非常壯觀，好像許多螢火蟲在天空飛，如果今天我們可以放天燈，我要在上面寫……「大家平安健康，我的學業進步！」

回家時，我們還發現一個寫滿願望的天燈掉在路邊，希望他的願望已經傳達給上天了。今天真是幸福的一天，可以和家人出去玩，是最開心的事！

老師評語：語氣平順，能敘述全家人出遊中的經歷，並說出心中感受，很棒！

假日遊記

三年七班
指導老師

陳棋絜
余美雪

上星期日因為我還沒露營過，所以我、哥哥、爺爺、奶奶和爺爺的朋友去露營。我們全家搭車去營地，但是爸爸、媽媽和弟弟到營地後就回家了。

在營地附近有一條大豹溪，剛好在我們的帳篷附近，所以爺爺就帶我們去大豹溪旁走走，大豹溪邊正好有一大群小蝌蚪，這群小蝌蚪又可愛又小，我看得好想抓。看完蝌蚪，我順便摸摸溪水，溪水冰冰涼涼的好舒服。因為我們的帳篷附近有一座又高又大的山，所以爺爺、奶奶和爺爺的朋友就帶我和哥哥去爬山，山上有非常多的樹木，每棵樹都有不同的特徵，有的又高又大，樹葉長得很茂密、旺盛；有的又矮又小，葉子也很少，所以大的樹木可以讓我舒舒服服的乘涼，小樹就沒辦法乘涼了。那邊的老闆熱情又善良，看到別人需要幫忙，他都會去幫忙，也會送人東西。剛好營地那邊有養雞，所以我就整天一直跟著雞跑，真好玩。

我很謝謝爺爺和奶奶安排這個好玩的露營活動，也希望下次可以再去更多地方露營。

老師評語：語句通順，能運用摹寫修辭描述第一次露營中的經歷與感受，很棒！

華一農場和舊鐵橋之旅

三年七班 葉品好

指導老師 余美雪

大年初一，爸爸和叔叔開車載我、弟弟、媽媽、阿公、阿媽、堂妹、嬸嬸和姑姑先到華一農場參觀。

華一農場在高雄大樹鄉，是嘉南羊乳為了推廣羊乳的好處而成立的觀光農場。到達華一農場後，我們先到生態館吃午餐，我點的兒童餐是用白煮蛋做成小雞造型，爸爸的午餐則是把鳳梨挖空當盤子裝飯，特別又好吃。

吃飽飯後，我們拿牧草去餵羊，還拿小餅乾去餵魚，真好玩。餵完小動物以後，我們排隊聽導覽，羊舍裡面除了介紹羊的品種，還有有獎徵答，我和弟弟都各答對了一題。最後是現場擠羊奶秀，現擠的羊奶消毒後請大家喝。聽完介紹後，我兌換了一個萬花筒，然後我們大家一起去吃原味羊奶冰棒和紅豆羊奶冰棒，吃完冰後，我們準備去參觀舊鐵橋。

舊鐵橋天空步道可以在上面看火車和風景，下面還有一大片草皮，我和堂妹芷妤在草皮上吹泡泡，還有和姑姑、爸爸一起跳繩。另一區有賣許多小吃，造型汽球免費發送，還有打鼓表演。我和媽媽一起看打鼓表演，看完表演後，我們就去吃海鮮餐，餐後我們就回阿公阿媽家了。

我覺得這次旅遊很好玩，有趣又富知識性，收穫很多，希望下次還能去這兩個地方玩。

老師評語：平鋪直敘，能敘述旅遊中的各項經歷，很棒！

新年遊記

三年七班

任翔熏

指導老師

余美雪

今年的過年，我們全家去花蓮的國聯五路附近玩，出發的當天，我們全家人都很興奮，我自己也很開心，於是我們開車前往目的地。

一路上，我看到許多美麗的風景，有綠油油的稻田，雄偉的高山和清涼的微風。過了一陣子，我們終於到了花蓮。爸爸、媽媽帶我們去吃花蓮扁食，還帶我們去白楊步道玩了一陣子，白楊步道的風景很漂亮，空氣也很新鮮，我和哥哥在白楊步道走吊橋，相當有趣。接著，我們來到了七星潭，那裡的海水十分湛藍，我們還去看了戰鬥機在天空中飛翔、演練，相當精采。

這次去花蓮，我們玩了三天二夜，而且全家人都玩得很開心，花蓮是一個風景優美又好玩，美食也很好吃的地方，來這裡玩，讓我留下許多美好的回憶，希望下次還能再來花蓮玩。

老師評語：語句通順，能描述旅遊中的景色與經歷，很棒！